

JEGYZŐKÖNYV

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL (14)	
2022 MÁJ 20.	
219-5 2022	
Szám:	Előszám:
Előadó:	

Készült: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**
2022. május 12.-i üléséről.

Jelen vannak: Kászonyi Károly, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen: Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta Jogi Osztály vezető, dr. Csanádi Balázs jogi referens, dr. Pápa Dávid jogi referens, Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály vezető

Kászonyi Károly: Üdvözlök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság soros, májusi ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 5 tagból 3 taggal van jelen, határozatképesek vagyunk, Manningér Péter doktor úr, képviselő úr jelezte távolmaradását, valamint Arnóczy György úr is jelezte távolmaradását hivatalosan, úgyhogy ők igazoltan vannak távol a bizottsági ülésről. Tótváradi-Nagy Bence képviselő urat kérem meg a jegyzőkönyv hitelesítésére. Vállalja? Köszönöm.
7 napirendi pont, plusz az egyebek, valamint a 9-es napirendi pontot zárt ülésben fogjuk tárgyalni. tisztelettel kérem a bizottság tagjait, hogy napirendről szavazzunk.
3 igennel megszavaztuk a napirendet.

NAPIREND

- 1) Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. február havi beszámolója
- 2) Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. március havi beszámolója
- 3) Likviditási jelentés
- 4) Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról
- 5) Költségvetési rendelet módosítás
- 6) Elővásárlási jog a 6324 hrsz-ú ingatlanon
- 7) Önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok és tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról szóló 17/2019.(XI.06.) rendelet módosítása
- 8) Egyebek

ZÁRT ÜLÉS:

- 9) Vagyonynyilatkozati eljárás

1. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és a kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. február havi beszámolója

Kászonyi Károly: Kérdezem a Kft. jelenlévő munkatársait, hogy van-e az anyaghoz kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nézek mindenkire. Nincs. A bizottság tagjait kérdezem, hogy az anyaghoz van-e kérdés, észrevétel? Nincsen. Akkor kérem, hogy szavazzuk meg a február havi beszámolót. Kérem, hogy szavazzunk.

3 igennel megszavaztuk

24/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. február havi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

2. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és a kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. március havi beszámolója

Kászonyi Károly: Ugyanez a március havi beszámoló vonatkozásában is. Ehhez kapcsolódó kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nincs. Bizottság tagjai részéről? Nem látok. Kérem, hogy szavazzunk erről is. Köszönöm

3 igennel megszavaztuk

25/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2022. március havi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

3. napirendi pont: Likviditási jelentés

Kászonyi Károly: Osztályvezető urat kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétele, kiegészítése a likviditási jelentéshez? Ehhez kapcsolódóan kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy van-e a likviditási jelentéshez kérdés, észrevétel, kiegészítés?

Molnár Nándor: Nekem lenne egy kérdésem. Felmerült a Távhő Kft.-nek a beszámolójánál, amikor tárgyaltuk, hogy elképzelhető, hogy 1,8 milliárd forintnyi bankgaranciára lenne szükségük és ahhoz kell az önkormányzat kezességvállalása. Ha jól értem, de javíts ki, ha rosszul gondolom. Ugye van a városnak egyszer egy 800 mFt-os hitelkerete és 800 mFt-nyi betétje. Jól gondolom, hogy ez áll, mindkettő? Akkor elképzelhető, hogy ennek a terhére 1,6 milliárd forintig vállalhat a város kezességet? Vagy e nélkül is vállalhat?

Kökény Szabolcs: A mi likviditásunk itt nem számít. Egy a lényeg, hogy úgy vásárolhat a távhő az MVM-től, hogy ők bankgaranciát kérnek. Többféle bankgarancia van, az óvadéktól kezdve, a kézfizető kezesség, sok minden, de egy a lényeg, az önkormányzat a stabilitási törvény alapján csak Kormány engedély alapján vállalhat ilyen kötelezettséget. Több biztosítékot sorol fel a levél, a

kézfizető kezesség, ami nem ebbe a körbe tartozik. Tehát engem hivatalosan nem szólított meg senki, csak láttam ezt az ajánlatot, mert az igazgató úr nekem megküldte, én megnéztem. Ez az egy jöhet szóba, ez a kötelezettség vállalásnak az átengedményezése gyakorlatilag, de ez nem kidolgozott. Én mondtam neki, csak ezt tudom javasolni, mert a többihez Kormány engedélyhez lenne szükségünk. Most egy Kormány engedély felvétel ugye éven túli, úgyhogy, ha azt most elindítjuk, az kb. háromnegyed év. Tehát arra meg nincs idő. Tehát itt egy lehetőség maradt, szóltam az igazgató úrnak, hogy az MVM-el ezt beszélje meg részletekben. Arra is gondoltam, nem biztos, hogy ezt az önkormányzatnak kell adni, hanem a távhőnek, így első képen. Tehát ez a mi likviditásunktól nem függ.

Molnár Nándor: Jó, köszönöm szépen.

Kászonyi Károly: Amennyiben nincsen kiegészíteni való, kérdés, észrevétel. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat likviditási helyzetéről szóló jelentést elfogadja. Határidő azonnal, felelős osztályvezető úr. Kérem, hogy akkor erről szavazunk. Köszönöm

3 igennel megszavaztuk

**26/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat likviditási helyzetéről szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi és Adó Osztály vezető

4. napirendi pont: Rendelet Vác Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról

Kászonyi Károly: A rendelettel kapcsolatosan van-e kiegészítése, kérdése, észrevétele? Tisztelt bizottságnak van-e a költségvetési rendelet végrehajtásáról? Nincsen. Javaslom ennek elfogadását. Vagyis a testületnek szükséges elfogadni, tehát javasoljuk a testületnek elfogadásra. Kérem, hogy szavazzunk akkor erről. Köszönöm

3 igennel megszavaztuk

**27/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága Vác Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletét megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022. május 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

5. napirendi pont: Költségvetési rendeletmódosítás

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Osztályvezető úrnak kiegészíteni valója rendeletmódosításhoz? Igen.

Kökény Szabolcs: Az 1. sz. rendeletmódosítás gyakorlatilag a pénzmaradványnak a felosztásáról szól. Az előző napirendnél nem mondtam el, de összekapcsolódik a kettő. Gyakorlatilag a tavalyi évi pénzmaradványunk az 2.940 mFt, ebből az induló költségvetésbe 2022-be 1.491 mFt vissza lett tervezve. Fennmaradt 1.448 mFt. Ennek gyakorlatilag a működésre, beruházásra történő felosztása történik. Egy jelentős részét közel 700 mFt-ot működési tartalékba helyeztük. Itt vannak felsorolva különböző feladatok, hogy milyen beruházási, felújítási vagy éppen működési célra, melyik intézmény, mennyit biztosít a költségvetés.

Kászonyi Károly: Az indoklásból kiderül, hogy hova is megy. Nagyon szépen köszönöm. Ehhez kapcsolódóan tisztelt bizottság részéről kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nincs. Kérem, hogy akkor javasoljuk a Képviselő-testületnek elfogadásra a költségvetési rendeletmódosítást. Kérem, hogy szavazzunk.

3 igennel megszavaztuk

**28/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Vác Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 5/2022.(II.16.) önkormányzati rendeletének módosítását. (1.sz.)

Határidő: 2022. május 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

6. napirendi pont: Elővásárlási jog a 6324 hrsz-ú ingatlanon

Kászonyi Károly: Itt javasoljuk, hogy önkormányzat éljen a őt megillető elővásárlási joggal, még pedig a Főépítési Osztály beruházásai között szereplő egyéb építészeti, illetve településtervezés sorának terhére. A tisztelt Képviselő-testület fog majd dönteni erről, a Pénzügyi-Ügyrendi bizottság javasolja, hogy a Vác Város Önkormányzata éljen ezzel 200.000,- Ft összegben határoztuk meg ezt az összeget, amiért ezt megvásárolnánk. Kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nincs. Akkor kérem szavazzunk.

3 igennel megszavaztuk

**29/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2600 Vác, belterület **6324 hrsz-ú ingatlanra** vonatkozó, az ingatlannyilvántartásban bejegyzett tulajdonosi jogállása alapján a Vác Város Önkormányzatát megillető **elővásárlási joggal éljen** jelen adásvételi szerződés kapcsán a tájékoztatásban szereplő 200.000,- Ft összegért az 5/2022.(II.16.) önkormányzati rendelet 6. melléklete szerinti Főépítési Osztály beruházásai között szereplő „Egyéb építészeti, illetve településtervezés” sorának terhére.

Határidő: 2022. május 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: főépítész; polgármester

7. napirendi pont: 17/2019.(XI.06.) rendeletmódosítás

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdezem a tisztelt bizottság tagjait, tisztelt képviselőtársaimat van-e kérdés, észrevétel, kiegészítés? Osztályvezetőnek kiegészítése? Nincs. Nem olvasnám fel a határozati javaslatot, kérem, ha nincs kiegészítés, akkor erről szavazzunk.

3 igennel megszavaztuk

**30/2022.(V.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök, a bizottsági tagok és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról szóló 17/2019.(XI.06.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: 2022. május 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester; jegyző

8. napirendi pont: Egyebek

Kászonyi Károly: Egyebekben nem jelezte senki hozzászólását. A nyílt ülés ezzel végetért. A zárt ülésben tárgyaljuk majd az utolsó napirendi pontot.

K.m.f.


Kászonyi Károly
a bizottság elnöke


Tótváradi-Nagy Bence
jegyzőkönyv hitelesítő